

Ящик Пандоры Советского района Красноярска

Советский район Красноярска живет по своим правилам. Самый большой в масштабах по сравнению с другими, его вполне можно считать небольшим сибирским Ватиканом.

Безусловно, он не настолько автономный и религиозный, но тем не менее.

Даже глава города Сергей Еремин в одном из своих заявлений portalу Дела.ру отметил, что Советский район - маленький городок в большом мегаполисе: очень емкий и имеющий свои подводные камни.

Бабр прогулялся по его улицам и посмотрел, в каких условиях живут местные жители.

Самая болевая точка Советского района - экология. Именно здесь сосредоточила силы промышленность города: Русал, Красноярский металлургический завод, В-Сибпромтранс и другие. Такое скопление предприятий должно подразумевать тщательный контроль за экологической ситуацией со стороны чиновников. Тем не менее сколько бы об этом ни говорили, а властям «по барабану». Более того, администрация только подлила масла в огонь, когда в 2012-2013 годах продала землю, на которой частники застроили все шиномонтажем и автосервисами, здания которых отапливаются углём и различным мусором. Опрометчивое решение стало причиной смога, занявшего обширную территорию района. Продуваемость в частном секторе автомобильного коллапса ужасная. Людям нечем дышать от такого количества загрязнителей.



За эту халатность над администрацией Советского района природоохранная прокуратура уже провела «экзекуцию», но вот результативны ли меры? Положительные итоги пока остаются за кадром.

Напомним, что 15 января 2018 года произошла кадровая замена руководителя Советского района. Сейчас в кресле главы районной администрации восседает Андрей Коротков.

Сергей Еремин, комментируя кадровые перестановки прессе, отметил, что Коротков «обладает тем набором компетентности, которая

нам необходима». До назначения на этот пост чиновник возглавлял отдел капитального строительства Сибирского регионального центра МЧС. Казалось бы, уж кто-кто, а человек, который работал в организации, обеспечивающей гражданскую защиту и оборону, может вполне создать комфортные условия для жителей Советского района. Однако свои лучшие стороны Андрей Коротков показывать не спешит.

На митинге 10 февраля 2018 года, который был посвящён строительству школ и детских садов в микрорайоне Солнечном, чиновник не смог дать внятных объяснений на вопрос: «**Почему на месте, где планировалось построить учебное заведение, началось возведение жилой многоэтажки?**». Коротков аргументировал такой выбор нехваткой земли. Для школы нужно 3 гектара, а земельный участок составил 2,7 гектара. Неужели нельзя было подобрать типовой проект на сайте Минстроя, который соответствовал бы имеющейся площади? Видимо, лоббирование интересов строительных компаний находится в априори у администрации. Итоги митинга: обещания Андрея Короткова построить школу к 2020 году, но уже в другом месте.

Как бы интенсивно не шла кадровая перестановка местных властей, Советскому району она не помогла. Старые проблемы так и остаются нерешёнными, а новые копятя в ящике Пандоры на столе руководителя.

Ранее на Бабре:

[Подводные камни Центрального района Красноярска](#)

[Рокировка и фиаско в управлении Кировского района Красноярска](#)

[Новости и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 14913 22.06.2018, 15:39 📌 1337

URL: <https://babr24.com/?ADE=177909> Bytes: 3903 / 3173 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)



- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)